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Céu 1. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém M(Q; 1;—2>,N(4,—5,1). Do dai doan thang MN bang
A. V41, B.T. C. 49. D. 7.
Céu 2. Ho cac nguyén ham ctia ham sb f(x) = (2:1: + 3)5 la

A. F(z)=10(20 4 3) +C. B. F(z)=5(20+3) +C.
6 6
c.p(x):@m b r()- 2 o
Céu 3. Cho s6 phitc 2z = 2 — 4. Trong mit phang toa do Ozy, diém biéu dién cta sé phirc Z o toa do 1a
A. (2;—1). B. (2;1). C. (1;2). D. (—2;1).
Céu 4. 86 phirc z thoa man 2z — 3(1+ ) =iz +7 — 3i la
A.z:E+§i. B. z =4 —2i. C.z=4+4+2. D.z:E—§i.
5 5 5 5

Céu 5. Cho hai ham s6 f(z) v g(z)lién tuc trén doan [a;b| . Dién tich hinh phing giéi han boi do thi

y = f(m) Y = g(m) va cac duong thang = = a;z = b bang
A. j;b‘f(x)—kg(m)‘dx. B. j;b‘f<m)—g(:z:)‘dm.
C. fab[f(:v)—l—g(x)]dx. D. ‘fub[f(a:)—i—g(a:)}dx.

Cau 6. Tich phan f eln_:vdx bang
Loz

Janl B. L. c. L. p. oL
2 2 2 2
Cau 7. Trong khong gian Ozyz, phuong trinh mat cau ¢ tam 1 (—1; 1;—2) va di qua diém A(2;1;2) la
2 2 2 2 2 2
A (z+1) +(y—1) +(2+2) =25. B.(z+1) +(y—1) +(2+2) =5.
C.(v—2) +(y—1) +(z—2) =25. D.(¢—1) +(y+1) +(z—2) =25.

Cau 8. Tich phan j: (3x + 1)(:1: + 3>dx béng
A. 6. B. 12. C.9. D. 5.
Ciu 9. Trong khong gian Ozyz, mit phing (P ) 22 —z+1=0 c6 mdt vécto phap tuyén la
Ao n = (2-11). B. n = (20;-1). C.n = (201). D. n = (21-1).

5 \ y 2 U
Cau 10. Dién tich ctia hinh phing gi6i han boi do thi ham s6 y = (z —2) — 1, truc hoanh va hai dudng thing
z =11z =2 bing
7

A, —. B. 2 C. § D.
3 3 2

w |+
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Cau 11. Biét rang (2 + Si)a + (1 — Qi)b = 44134, v6i a,b 1a cac s6 thyc. Gia trj ciia a + b bang

A. 1. B. 9. C.5 D. -3. )
Cau 12. Gia tri duong cta tham so m sao cho di¢n tich hinh phang gidi han béi do thi cia ham s6 y = 2z + 3
va cac duong thang y = 0,z = 0,2 = m bang 10 la

A. m=25. B.m=1. C.m:g. D. m = 2.

Céu 13. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l; 3;5) va B <1;—1;1>. Trung diém cta doan thiang AB c6
toa dd la
A. (2;2;6). B. (0;—4;—4). C. (0;—2;—2). D. (1;1;3).

Jioo.o3 7

Céu 14. Hai s6 phtic g + 72 va 5 7@ 14 nghiém ctia phuong trinh nao sau day?

A 2 —32-4=0 B.2°4+324+4=0 C.22=32+4=0 D. 2 +3:-4=0
Céau 15. Ho cac nguyén ham cta ham s6 f(av) =sin2z la

A. F(:v)z—%cos?ijC. B. F<m):—c052x+0.
C. F(x)z—Qcos%—l—C. D. F(m)z%cos?a:%—(].

Céu 16. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh tham s ciia dudng thang di qua diém M (2; 0; —1) va co vecto

chi phuong ; = (2;—3;1) la

r=2+2¢ r=4+2t T =—-2+2t T =—2-+4t
A jy=-3t . B.iy=-6 . C.jy=-3t . D. jy = —6t
z=—1+t z=2—t z=1+1t z=1+4+2¢

Céu 17. Thé tich khéi tron xoay duoc sinh ra khi quay hinh phing gi6i han boi d6 thi ham sé y = 2° — 2z,
truc hoanh, duong thing = = 0 va z = 1 quanh truc hoanh bang
AT B. 2T, c. 5T p. 107,
3 3 15 15
Ciu 18. Cho ham sb f(a:) lién tuc, c6 dao ham trén doan [—1;2],f(—1> = 8,f(2) = —1. Tich phan

2
ff'(:r)dm bang
-1
A. —9. B. 9. C. 1. D. 7.
Ciu 19. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P) cx 42y —22—2=0 va diém I<1;2;—3). Ban kinh
clia mt cAu co tim I va tiép xtic véi mat phang (P ) bang

A. 1. B. 1—1 C. 3. D.

3
Cau 20. Trong khong gian Ozyz, mit cau (S) 2+ + 2 —8r+2y+1=0 cob toa dd thm I va ban
kinh R lan luot la
A I(-41:0) va R=4. B. I(8-2:0) va R = 7.
C.I(4;—1;o) va R=4. D.I(4;—1;0) va R = 16.

w |~
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Céu 21. Trong khong gian Ozyz, cho diém I(l;?; 0) va mit phing (P) :2x —2y+ 2 —T7=0. Goi (S) la

mit cau c¢6 tdm I va cit mat phang (P) theo giao tuyén 1a mot dudng tron <C ) Biét rang hinh tron (O ) co

dién tich bang 167. Mit cau <S ) ¢6 phuong trinh 1a
A (z—1) +(y—2] +2 =16.

B
C. (:c—l)2 —F(y—?)2 + 2" = 25. D. (:c—l)2 +(y—2)2 +22=09.
Cau 22. Tich phan J(z — 2)62Id{L‘ bang

0

2 2 2 2
A.5_36. B.5—36. C.5+36. D.—5—36.
4 2 4 4
Céu 23. Ho nguyén ham ctia ham s6 f (ac) =zsinzx la
A. F(x): zcosz +sinz + C. B. F<m>:xcosm—sinx+0.
C. F(m) = —gcosz —sinzx + C. D. F(:v) = —acosz + sinz + C.
Céiu 24. Dién tich hinh phing gi6i han béi d0 thi cia ham sé y = 4z — 2° va y = 2z bang
A. @ B. 16 C. 4. D. é
3 3 3
dz = Flz)+C. 2¢z — 3|dz
Céu 25. Cho J#(z)de=Fa) Khi 6 J 122 =3)da bing
1 1
A. F(2z-3)+C. B.—F(2r-3)+C. C.=F(2s)-3+C. D.2F(z)-3+C.
2 2

Cau 26. Goi z,, 2, 1an luot 1a nghiém ctia phuong trinh 2> —2z +5 = 0. Gié tri ca ‘21‘2 + ‘22‘2 bang

A. 10. B. 2\5. C.2. D. 20.
Cau 27. Trong khong gian Ozyz, phuong trinh ciia mit phang di qua diém M (2;—3;4) va co vecto phap
tuyén 7 = (—2;4; 1) la

A 2z —4y—2—-12=0. B. 2z — 3y +42—-12 = 0.
C.2x—4y—2+412=0. D. 2z -3y+42+12=0.
Céu 28. Phan 4o cua s phirc z = 2019 + i*" bang
A. 2019. ) B. —1. . C. —2019. D. 1.
Cau 29. M6 dun cta so phtic z = —1 + 7 bang
A. 2. B. 1. C. 0. D. V2.
Céu 30. Tim sb phirc 2 théamin z =2 —1i 1a
Az =241 B. 2 =1-2i. C.z=-2—1 D.z=-2+u
Céu 31. Biét s phirc thoa mén ‘zz — 3‘ = ‘z -2 z‘ va ‘z‘ ¢6 gia tri nho nhat. Phan thyc cua sé phirc zbing
A2 B. L. c. -2 D. <.
5 5 5 5
y (m — a) cosdzr 1 ,
Cau 32. Biét F(z)= — T+ osindx + 2010, lda mét nguyén ham cia ham s
c
f(x) = (:c — 2>sin 3x, a,b,c € Z . Gia tri cia ab + cbang
A. 18. B. 14. C. 15. D. 10.

Cau 33. Trong khong gian Ozyz, cho hai vécto E = (4; 3;1) va ; = (0; 0; 1). Goi ;) la vec to cung hudng

m,n

-

voi va |p| =15. Toadd ctia p la
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A. (—9;12;0). B. (9;—12;0). C. (0;9;—12). D. (0;—9;12).
Cau 34. Trong khong gian Ozyz, cho hinh thang can ABCD c¢6 day la AB va CD.
Biét A(3;1;—2), B(—1;32), C(—6;3;6)va D(a;bsc) véi a,b,c€ R . Gi tri cita a + b + ¢ bing

A. —1. B. 1. C. 3. D. —3.
Céu 35. Cho ham s6 y = f(z)lién tuc trén R va c6 46 thi ham y = f'(z) nhu hinh bén dudi. Ménh d& nao
sau day la dung ?

y = f'(x)

/1 ()I\//J’
A £0)> £(2) > £(-1). (0)> (-1)>7(2)
C. f(2)> £(0) > £(-1). D. f(=1)> f(0) > £(2)

Cau 36. Cho s phiic z =m —2 + (m — l)z m € R. Goi (C) 1a tap hop tat ca cac diém biéu dién s6 phirc

z trong mit phang toa do. Dién tich hinh phang gidi han boi (C’ ) va truc hoanh bang

A. é B. 2 C. § D. 1.
3 3 3

Cau 37. Hinh vuéng OABC c¢6 canh bang 4 dugc chia hanh hai phan boi duong cong (C ) c6 phuong trinh

]_ . A . A . A . . /4
y=—2". Goi S,,5,1an luot la dién tich phan khong bi gach va phéan bi gach nhu hinh bén dudi. Ti s6
4

—Lban
g, e
A. § B. 3 C. l D. 2.
2 2
<
Ciu 38. Biét tich phan I dx =2 3+b V6i a, b, c la cac s6 nguyén. Gia trj clia tong a +b + ¢ bang
o L+sinx c
A. 1. B. 12. C. 7. D. 5.
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x2 +y*+2° +4x—6y+m=0 (m la tham sb) va duong
x=4+2¢
thang A:{y=3+¢ . Biét duong thang A cit mit cau (S) tai hai diém phan biét 4, B sao cho 4B =8. Gia
z=3+2t
tricia m la
A. m=12. B. m=-12. C. m=-10. D. m=5.

Cau 40. Mot xe 6 t6 dang chay voi van tdc 20 m/s thi nguoi 1ai xe nhin thiy mot chuéng ngai vat nén dap
phanh. Tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong chdm dan déu véi van toc v(t) =-2t+20, trong do ¢ 1a thoi gian
(tinh bang gidy) ké tir lac dap phanh. Quing dudng ma 6 t6 di dugc trong 15 gidy cudi cung bang

A. 125 m. B. 75 m. C. 200 m. D. 100 m.
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Ciau 41. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) 2x—y+2z+1=0 va hai diém A(l;O;—2),
B(—l;—l;3). Mit phang (Q) di qua hai diém 4, B va vudng goc v6i mit phang (P) ¢6 phuong trinh 1a

A. 3x+14y+4z-5=0. B. 2x—-y+2z-2=0.
C.2x-y+2z+2=0. D. 3x+14y+4z+5=0.
2 4
Céu 42. Cho ham s6 f(x) lién tuc, c6 dao ham trén R, f(2) =16 va .[f(x)dx=4. Tich phan J-xf’(gjdx
0 0
bang
A. 112, B. 12. C. 56. D. 144.

1
Cau 43. Biét ring j xe* Pdx = %(eb —e°), v6i a, b, ceZ. Gid tri cia a+b+c bing
0

A. 4. B. 7. C. 5. D. 6.
Cau 44. Biét réng z=m’ —3m+3+(m—2)i (m € ]R) la s6 mot s6 thuc. Gia tri cia biéu thic
l+z+2°+2° +...+ 22" bang
A. 2019. B. 0. C. 1. D. 2020.
: . -1 -2 — 2 .
Ciu 45. Trong khong gian Oxyz, cho duong thiang d, : I . =¥ 5 =z N 3 va diém A(l; 0;—1). Goi
d,1a duong thang di qua diém A va co vecto chi phwong 4 = <a;1;2). Gi4 trj ciia @ sao cho duong thing d,

cit duong thing d,la

A.a=-1. B.a=2. C.a=0. D.a=1.
Ciu 46. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(S; 5;—1) va B(l; 1;3). Toa do diém M thudc mit phing
(Oxy) sao cho 1\771 + Ml‘é nho nhét 1a

A. M(—2;3;0). B. M(2;3;0). C. M(—2;—3;0). D. M(2;-3;0).
Ciu 47. Trong khong gian Oxyz, biét mat cau (S) c6 tam O va tiép xGc v6i mit phéang

(P) cx—2y + 22+ 9 =0 tai diém H(a;b;c). Gi4 tri cua téng a + b + ¢ bang

A. 2. B. —1. C.1. D. —2.

a A . N M T y - 3 z — 2 N o 2
Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d: 5 = N = 3 va mat phang
(P) :2—y+ 2z —6=0.Duong thing nim trong mit phing (P) , cit va vuodng goc voi duong thang d co
phuong trinh 1a

Ax+2:y—2:z—5 Bx—ZZy—4:z+1
T 7 3 Tl 7 3
C x—|—2:y—|—4:z—1 D x—2:y—|—2:z—|—5
Tl 7 3 Tl 7 3
Ciu 49. Biét F(m) 12 mot nguyén ham cua ham sb f<x> ="+ va F(l) =1.Giatri cia F(—l)bz“mg
AL B. 1. c.t D. L.
3 2 6
oy L 5(z ) , -
Cau 50. Biét so phuc z thoa man dicu ki¢n 1 =2 — . MO0 dun cua sO phirc w =1+ 2 + 2" bang
z
A.13. B. 2. c. 13, D. 2.
------------- | § | D)f SR
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY I1 LOP 12 GDTHPT

THANH PHO CAN THO NAM HOQC 2018 — 2019
Bai kiém tra: TOAN
| DE CHINH THUC | Thoi gian: 90 phat (khong ké thoi gian phat dé)
Ma dé thi
Hovaténhocsinh: ..................... i SBD: ... 103

Cau 1. Trong khong gian Ozyz, cho hai diém M <2; 1;—2>,N <4,—5,1). Do dai doan thang MN bang
A. 41, B. 7. C. 49. D. /7.
Céu 2. Ho cac nguyén ham ctia ham sb f(x) = (2:1: + 3)5 la

A.F(m):10(2x+3)4+0. B.F<x>:5(2x+3)4+0.
6 6
g.p(x):@m T )
Céu 3. Cho s6 phitc z = 2 — 4. Trong mit phang toa do Ozy, diém biéu dién cua sé phirc Z o toa do 1a
A. (2;—1). B. (2;1). C. (1;2). D. (—2;1).
Céu 4. 6 phirc z thoa man 2z — 3(1+ ) =iz +7 — 3i la
A.z:E+§z‘. B. 2z =4-2i. C.z2=4+2% D.z:E—ﬁi.
5 5 5 5

Céu 5. Cho hai ham s6 f(z) va g(z)lién tuc trén doan [a;b| . Dién tich hinh phing gi6i han boi do thi

y = f(m) Y = g(m) va cac duong thang = = a;z = b bang
A. j;b‘f(x)—kg(m)‘dx. B. j;b‘f<x>—g(:v)‘dx.
C. j;b[f(:v)+g(x)]dx. D. U;b[f(x)—{—g(a:)}dx.

Cau 6. Tich phan f eln—xdg; bang
Loz

A L B 1 c -1 p. &1
2 2 2 2
Céau 7. Trong khong gian Ozyz, phuong trinh mat cau c6 tam [ (—1; 1;—2) va di qua diém A(2;1;2) la
2 2 2 2 2 2
A (z+1) +(y—1) +(2+2) =25. B.(z+1) +(y—1) +(2+2) =5.
C.(v—2) +(y—1) +(z—2) =25. D.(¢—1) +(y+1) +(z—2) =25.

Cau 8. Tich phan j: (3x + 1)(:1: + 3>dz; béng
A. 6. B. 12. C. 9. D. 5.
Céu 9. Trong khong gian Ozyz, mit phing (P ) 22 —z+1=0 c6 mdt vécto phap tuyén la
Ao n = (2-11). B.n=(20-1). C. n = (201). D. n = (21-1).

5 \ y 2 U
Cau 10. Dién tich ctia hinh phing gi6i han boi do thi ham s6 y = (z —2) — 1, truc hoanh va hai dudng thing
=1z =2 bing
7

A, —. B. g C. § D.
3 -3 2

W |+
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Céau 11. Biét rang (2 + Si)a + (1 — Qi)b = 4 +13i, voi a,b 1a cac s6 thyc. Gid tri ciia a + b bang

A. 1. B. 9. C.5 D. -3. )
Cau 12. Gid tri duong cta tham so m sao cho di¢n tich hinh phang gidi han béi do thi cia ham s6 y = 22 + 3
va cac duong thang y = 0,2 = 0,2 = m bang 10 la

A. m =5. B. m=1. C.m:g. D. m = 2.

Céu 13. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l; 3;5) va B <1;—1;1>. Trung diém cta doan thing AB c6
toa dd la
A. (2;2;6). B. (0;—4;—4). C. (0;—2;—2). D. (1;1;3).

NN R

Céu 14. Hai s6 phtic % + 72 va 5 72 14 nghiém ctia phuong trinh nao sau day?

A 2" —32—-4=0 B. 2> +32+4=0 C.2°—324+4=0 D. 2" +32—-4=0
Ciu 15. Ho cac nguyén ham cta ham s6 f(a:) =sin2z la

A. F(x):—%cos2x+0. B. F<:v):—c052x+0.
C. F(x)z—Qcos%—l—C. D. F(rc)z%cos?x—ka

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh tham s ciia dudng thang di qua diém M (2; 0; —1) va co vecto

chi phuong ; = (2;—3;1) la

T =2+2t T =4+ 2t T =—-2-+2t T =—2+4¢
A.jy=-3t . B.jy=—-6 . C.iy=-3t . D. {y = —6¢
z=—1+1t z=2—t z=1+1t z=1+4+2¢

Céu 17. Thé tich khéi tron xoay duoc sinh ra khi quay hinh phing gi6i han boi d6 thi ham sé y = z° — 2z,
truc hoanh, duong thing = = 0 va z = 1 quanh truc hoanh bang
AT B AT, c 5 p. 167
3 3 15 15
Céu 18. Cho ham sb f(a:) lién tuc, c6 dao ham trén doan [—1;2],f(—1> = 8,f(2) = —1. Tich phan

2
ff'(m)dx bang
-1
A. —9. B. 9. C. 1. D. 7.
Céu 19. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P) cx 42y —22—2=0 va diém I<1;2;—3). Ban kinh
clia mt cau co tim I va tiép xtic véi mat phing (P ) bang

A. 1. B 1L C. 3. D.

3
Cau 20. Trong khong gian Ozyz, mit cau (S) 2+ + 2 —8r+2y+1=0 cob toa dd thm I va ban
kinh R lan luot la
A I(~410) va R =4. B. I(8;-2;0) va R =24T.
C. I(4;-1;0) va R=4. D. I(4;-1;0) va R =16.

w |~
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Céu 21. Trong khong gian Ozyz, cho diém I(l;?; 0) va mit phing (P) :2x —2y+ 2 —7=0. Goi (S) 1a

mit cau ¢6 tim I va cit mit phing (P) theo giao tuyén 1a mot duong tron (C ) Biét rang hinh tron (O ) co

dién tich bang 167. Mit cau <S ) ¢6 phuong trinh 1a
A (z—1) +(y—2] +2 =16.

B
C. (m—1)2 +(y—2)2 + 25 = 25. D. (m—1)2 +(y—2)2 +22 =0,
Cau 22. Tich phan J(z — 2) ¢*’dz bang

0

2 2 2 2
A.5—36. B.5—3e. C.5+36. D._5_36.
4 2 4 4
Céu 23. Ho nguyén ham ctia ham s6 f (x) =zsinzx la
A. F(x): acosz + sinz + C. B. F(m)zxcosm—sinx+0.
C. F(m) = —xcosx —sinz + C. D. F(:v) = —acosx + sinz + C.
Ciu 24. Dién tich hinh phing gi6i han boi d0 thi cia ham sé y = 4z — 2° va y = 2z bang
A. E B. 16 C. 4. D. é
3 3 3
de = Flz)+C. 2z —3)dx
Céu 25. Cho J#(a)do=Fa) Khi 6 J 1(22=3)da bing
1 1
A. F(2z-3)+C. B._F(2z-3)+C. C.-F(2x)-3+C. D.2F(z)-3+C.
2 2

Cau 26. Goi z,, z, 1an luot 1a nghiém ctia phuong trinh 2> —2z +5 = 0. Gié tri cia ‘21‘2 + ‘22‘2 bang

A. 10. B. 24/5. C. 2. D. 20.
Cau 27. Trong khong gian Ozyz, phuong trinh ciia mit phang di qua diém M (2;—3;4) va co vecto phap
tuyén 7 = (—2;4; 1) la

A 2z —4y—2—-12=0. B. 2z — 3y +42—-12 = 0.
C.2x—4y—2+4+12=0. D. 2z -3y +42+12=0.
Céu 28. Phan 4o cua s phirc z = 2019 + i*" bang
A. 2019. ) B. —1. . C. —2019. D. 1.
Cau 29. M6 dun cta so phtic z = —1 + 7 bang
A. 2. B. 1. C. 0. D. 2.
Céu 30. Tim sb phirc 2 théamin z =2 —1i 1a
A z=2+1 B. z=1-2i. C.z=-2—1 D.z=-2+u.
Céu 31. Biét s phirc thoa mén ‘zz — 3‘ = ‘z -2 z‘ va ‘z‘ ¢6 gia tri nho nhat. Phan thyc cua sé phirc zbing
A2 B. 1. c. -2 D. 1.
5 5 5 5
y (m — a) cosdzr 1 ,
Cau 32. Biét F(z)= S+ osindx + 2010, lda mét nguyén ham cia ham s
c
f(ac) = (:c — 2>sin 3x, a,b,c € Z . Gia tri cia ab + cbang
A. 18. B. 14. C. 15. D. 10.

Cau 33. Trong khong gian Ozyz, cho hai vécto E = (4; 3;1) va ; = (0; 0; 1). Goi p la vec to cung hudng

m,n

-

voi va |p| =15. Toadd ctia p la
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A. (—9;12;0). B. (9;—12;0). C. (0;9;—12). D. (0;—9;12).
Cau 34. Trong khong gian Ozyz, cho hinh thang can ABCD c¢6 day la AB va CD.
Biét A(3;1;—2), B(—1;32), C(—6;3;6)va D(a;bsc) véi a,b,c€ R . Gi tri cita a + b + ¢ bing

A. —1. B. 1. C. 3. D. —3.
Céu 35. Cho ham s6 y = f(z)lién tuc trén R va c6 46 thi ham y = f'(z) nhu hinh bén dudi. Ménh d& nao
sau day la dung ?

y= f'(x)

/1 ()I\/_r/.l‘
A £(0)> £(2)> £(-1). (0)> (1) > £(2).
C. f(2)> £(0) > £(-1). D. f(=1)> f(0) > £(2)

Cau 36. Cho s phic z =m —2 + (m — l)z m € R. Goi (C) 1a tap hop tat ca cac diém biéu dién s6 phirc

z trong mit phang toa do. Dién tich hinh phang gidi han boi (C ) va truc hoanh bang

A. é B. 2 C. § D. 1.
-3 3 3
Cau 37. Hinh vuéng OABC c¢6 canh bang 4 dugc chia hanh hai phan boi duong cong (C ) c6 phuong trinh

]_ . A . A . A . . /4
y=—2". Goi S,,5,1an luot la dién tich phan khong bi gach va phéan bi gach nhu hinh bén dudi. Ti s6
4

—Lban
g, e
A. § B. 3. D. 2
2
<
Ciu 38. Biét tich phan I dx =2 3+b V6i a, b, c la cac s6 nguyén. Gia trj clia tong a +b + ¢ bang
o L+sinx c
A. 1. B. 12. C. 7. D. 5.
Cau 39. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x2 +y*+2° +4x—6y+m=0 (m la tham sb) va duong
x=4+2¢
thang A:{y=3+¢ . Biét duong thang A cit mit cau (S) tai hai diém phan biét 4, B sao cho 4B =8. Gia
z=3+2t
tricia m la
A. m=12. B. m=-12. C. m=-10. D. m=5.

Cau 40. Mot xe 6 t6 dang chay voi van tdc 20 m/s thi nguoi 1ai xe nhin thiy mot chuéng ngai vat nén dap
phanh. Tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong chdm dan déu véi van toc v(t) =-2t+20, trong do ¢ 1a thoi gian

(tinh bang gidy) ké tir lac dap phanh. Quing dudng ma 6 t6 di dugc trong 15 gidy cudi cung bang
A. 125 m. B. 75 m. C. 200 m. D. 100 m.
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Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) 2x—y+2z+1=0 va hai diém A(l;O;—2),
B(—l;—l;3). Mit phéang (Q) di qua hai diém 4, B va vudng goc v6i mit phang (P) ¢6 phuong trinh 1a

A. 3x+14y+4z-5=0. B. 2x—-y+2z-2=0.
C.2x-y+2z+2=0. D.3x+14y+4z+5=0.
2 4
Céu 42. Cho ham s6 f(x) lién tuc, c6 dao ham trén R, f(2)=16 va If(x)dx=4. Tich phan J-xf’(gjdx
0 0
bang
A 112. B. 12. C. 56. D. 144.

1
Cau 43. Biét ring j xe" Pdx = %(eb —e°), v6i a, b, ce Z. Gid tri cia a+b+c bing
0

A. 4. B. 7. C. s. D. 6.
Cau 44. Biét ré“mg z:m2—3m+3+(m—2)i (meR) la s6 mot s6 thuc. Gia tri cia biéu thic

l+z+2°+2° +...+ 22" bang

A. 2019. B. 0. C. 1. 2020.

D.
N R . . B r—1 y—2 2z2z—-3 . .z .
Cau 45. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : ! = 5 = N va di€m A(l; 0;—1). Goi

d,1a duong thang di qua diém A va co vecto chi phwong 4 = <a; 1;2). Gia trj ciia @ sao cho duong thing d,

cit duong thing d,la
A.a=-1. B. a =2. C.a=0. D.a=1.

Ciu 46. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(S; 5;—1) va B(l; 1;3). Toa do diém M thudc mit phing
(Oxy) sao cho m + Mé nho nhét 1a

A. M(—2;3;0). B. M(2;3;0). C. M(—2;—3;0). D. M(2;—3;0).
Ciu 47. Trong khong gian Oxyz, biét mat cau (S) c6 tam O va tiép xGc v6i mit phéang

(P) cx—2y + 22+ 9 =0 tai diém H(a;b;c). Gi4 tri cua téng a + b + ¢ bang

A. 2. B. —1. C.1. D. —2.

a A : N M T y - 3 z — 2 N o 2
Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d: 5 = . = 3 va mat phang
(P) :2—y+ 2z —6=0.Duong thing nim trong mit phiang (P) , cit va vuodng goc voi duong thang d co
phuong trinh 1a

A.ar;+2:y—2:z—5. B.x—ZZy—4:z+1'
1 7 3 1 7 3
C x—|—2:y—|—4:z—1 D x—2:y—|—2:z—|—5
Tl 7 3 Tl 7 3
Céu 49. Biét F(m) 12 mot nguyén ham cua ham sb f<x> ="+ va F(l) =1.Giatri cia F(—l)bz“mg
A S B. 1. c.t D. L.
3 2 6
oy L 5(z ) , -
Cau 50. Biét so phiic z théa man diéu kién 1 =2 — 4. MO0 dun cua sO phirc w =1+ 2 + 2" bang
z
A. 13, B. 2. C. 13, D. 2.
------------- | § | D) SR
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